                                                                                            Czyżew-Osada, dnia 28-01-2010r.

                                                       Do wszystkich  Wykonawców nr post. : RG.3410/1/2010.

Dot. : postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr RG 3410/1/2010 w trybie przetargu nieograniczonego na  ,, Przebudowę i remont budynku SUW w Czyżewie-Osadzie wraz z wymianą urządzeń technologicznych i budową zbiorników wyrównawczych . ”

WYJAŚNIENIE i MODYFIKACJA

treści  SIWZ

Gmina Czyżew-Osada, działając zgodnie z art. 38 ust. 1,2 i 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo Zamówień Publicznych ( tekst jednolity: Dz. U. z 2007r. Nr 223, poz. 1655 z późn. zm.), wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie  ,, Przebudowy i remontu SUW w Czyżewie-Osadzie wraz z wymianą urządzeń technologicznych i budową zbiorników wyrównawczych ”

Pytanie 

1. Prosimy o wyjaśnienie na jakim komputerze będzie zainstalowane oprogramowanie 

    In- Touch , a na jakim Winnic Flexible.

Odpowiedz
   Proponuje się zastosowanie komputera typu HP Stacja Robocza xw4600( KK572EA),

   z monitorem LCD 22” NEC MultiSync®EA221WM
Pytanie

2. O dokonanie zmiany SIWZ do w/w przetargu – dział III SIWZ informacje dodatkowe 

    pkt. 9 ,, Wymagany termin płatności faktury 90 dni ”  i ustalenie powszechnie 

    obowiązującego terminu zapłaty 30 dni po otrzymaniu faktury .

Odpowiedz

Zamawiający przychyla się do zmiany SIWZ dział III pkt. 9 na zapis

,, Wymagany termin płatności faktury 30 dni ”

Pytanie

3.O dokonanie zmiany w § 4, projektu umowy pkt. 1 ,,Strony postanawiają, że rozliczenie 

Wykonawcy za przedmiot umowy  nastąpi zgodnie z faktura końcową po zakończeniu i odbiorze robót przez Zamawiającego” i wprowadzenie rozliczenia  Wykonawcy na podstawie faktur częściowych w oparciu o protokoły częściowego odbioru robót.
Odpowiedz

Zamawiający podtrzymuje zapis § 4 pkt.1 dotyczące płatności. Rozliczenie przedmiotu umowy nastąpi  zgodnie z fakturą końcową po zakończeniu i odbiorze robót przez Zamawiającego.

Pytanie
4.Czy w siedzibie Zamawiającego jest stałe łącze internetowe ze stałym adresem IP.

Jeżeli nie to w czyjej gestii byłoby jego wykonanie ?

Odpowiedz

W siedzibie zamawiającego jest stałe łącze internetowe ze stałym adresem IP.
Pytanie
1. Ile należy dostarczyć zestawów komputerowych ?

Odpowiedz
Zgodnie z przedmiarem robót projektuje się pojedyncze stanowisko komputerowe.

Pytanie

6. Jaki jest zakres prac na obiekcie SUW Czyżew, a jaki na SUW w  Rosochatem  Kościelnem ?

Odpowiedz
SIWZ oraz zakres robót dotyczy przebudowy i remontu budynku SUW w Czyżewie-Osadzie.

Pytanie

7.Jakie zmienne będą czytane w OŚ Rosochate i na jakim komputerze będą prezentowane ?

Odpowiedz
Należy umożliwić rozbudowę o nowe stacje dla stanowiska wizualizacji, i przekazać kody źródłowe zamawiającemu.
Pytanie 

8W zakresie jakiej branży jest dostawa skrzynek ( 6 szt.) pośrednich studni, osadnika i zbiornika wody czystej. Jeżeli elektrycznej to proszę o schematy 

 Odpowiedz

Dostawa skrzynek pośrednich jest w branży elektrycznej. W skrzynkach należy dokonać połączeń przewodów od czujników, pomp, pływaków itp. Rysowanie schematów jest niecelowe ze względu na brak jakichkolwiek urządzeń elektrycznych w skrzynkach ( kostki zaciskowe)

Pytanie

1. Prosimy o podanie nr katarowego , rodzaju, typu przepływowego ogrzewacza wody.

Odpowiedz

Proponuje się ogrzewacz 3,7 kW z baterią metalową 135 mm – Numer katalogowy: OG/003

W związku z powyższymi pytaniami Gmina Czyżew-Osada działając zgodnie z art. 38 ust.4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych ( tekst jednolity: Dz.U. z 2007r. Nr 223, poz 1655 z późn. zm. ) modyfikuje treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w Rozdziale III pkt. 9w następującym zakresie :

SIWZ Rozdział III pkt.9 otrzymuje brzmienie:

,, Wymagany termin płatności 30 dni ”

Umowa – projekt  § 4 pkt. 2 

,, Zamawiający ma obowiązek zapłaty faktury w terminie do 30 dni od daty otrzymania faktury przez Zamawiającego. Za datę zapłaty uważać się będzi4e datę polecenia przelewu pieniędzy na rachunek Wykonawcy ”

W pozostałym zakresie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje niezmieniona.
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